
За нас
Сдружение в частна полза „Агенция за развитие на Северозападна
България“  е  неправителствена  организация,  чиято  цел  е  да
допринася за регионалното развитие на Северозападна България 
и   изглаждане  на  различията  както  в  региона,  така  и  в
сравнение с други Български региони. Нейната работа е насочена
към подпомагане на икономическото развитието на  региона, 
третира  и  подпомага  разрешаването  на  проблеми  свързани  с
околната среда, включва се и провежда дейности за развитие на
туризма,  историческата  и  културната  памет  на  българите,
подпомага трансграничното сътрудничество.

Сдружение в частна полза „Агенция за развитие на Северозападна
България“ е организация създадена по проект „Все п-близо, все
повече  заедно“,  финансиран  по  програма  за  трансгранично
сътрудничество България-Сърбия,  ФАР 2005, като трансграничен
център,  подпомагащ  трансграничното  икономическо
сътрудничество, чрез предоставяне на услуги по отношение на
възможностите за финасиране от европейски фондове на български
и сръбски МСП.

Към настоящият момент постоянният персонал на сдружението  и
 доброволци са на разположение за подпомагане на дейностите на
организация.  Сдружението  участва  участва  в  изпълнението  на
проекта  „Алтернативният  туризъм  като  инструмент  за
Икономическо  развитие  „,  финансиран  по  ИПП  България-Сърбия
2007-2013 г. като част от целевата група на проекта и подписва
Меморандум  за  сътрудничество  в  областта  на  алтернативния
 туризъм с Учителската асоциация „Логос“ гр. Пирот, Република
Сърбия,  за  разширяване   на  партньорството  във  различни
области, с цел развитие на трансграничния регион.

В периода 01.09.2019 – 29.02.2020   Сдружение „Агенция за
развитие  на  Северозападна  България“  изпълнява  проект
„Легендите, път към  по-атрактивна туристическа дестинация“ по
програма  Interreg V-A Romania – Bulgaria в партньорство със
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Сдружение „Завинаги за Европа“, гр. Крайова, Р. Румъния.  В
продължение  на  18  месеца  двете  организации  работиха  за  
увеличаване на   туристическата  атрактивност на целевата
област/Долж,  Олт,  Мехединци,  Монтана,  Видин  и  Враца/  чрез
идентифициране, съхранение, опазване   и популяризиране  на
безценната  част  на  нематериалното  богатство  чрез  местните
легенди  с  цел  устойчивото  използване  на  природното  и
културното  богатство  и  ресурси.

От създаването си до настоящ момент Сдружение в частна полза
„Агенция за развитие на Северозападна България“ се развива
като институция, която да съответства на наличните изисквания
и нужди на региона, в които работи, за неговото развтие и
превръщането му в привлекателно от икономическа гладна точка
място за живеене.


